

По историческим причинам, быт и традиции Мексики сформировались, взяв по частичке от многих народов, ведь мексиканцы долгое время были под влиянием то одной, то другой страны. Основные обычаи мексиканцев были составлены на основе католических и индейских традициях.

В Мексике очень высоко ценится память о традициях и обычаях древних шаманов. Сюда съезжаются туристы и заинтересованные в шаманизме люди со всего света. Ведь в Мексике можно увидеть шаманские обряды во всей их красе.

Мексиканцы очень любят праздновать, поэтому у них есть праздники на любой вкус. Если бы праздники обозначались красным, то практически весь календарь мексиканца быть бы красным. Народ отличается жизнерадостностью, оптимизмом и гостеприимностью.

Большая часть мексиканцев – чистоплотны. Они всегда аккуратны. Как и в большинстве стран, на деловые собрания принято одевать официальный костюм и галстук.

В Мексике не признают аборты. Поэтому трое и больше детей в одной семье – это нормально для них. Отношение к детям тоже особенное. Сколько бы их в семье не было, они всегда будут окружены заботой и любовью. В стране очень почтительно относятся к родителям. День Матери празднуется 10 мая.

Мексиканские женщины довольно требовательны к противоположному полу, поэтому всегда ждут, что им придержат дверь, например. В Мексике это больше норма, чем проявления особенной вежливости.

Традиции жителей и законы Мексики. - Мексика

Автор: Administrator
15.08.2013 22:50

Данью вежливости является осыпание человека всевозможными комплиментами. Благодарность тоже выражается очень ярко.

У местных есть особенная привычка. Они долго обсуждают отдалённые от темы разговора дела, а только потом переходят непосредственно к делу.

За столом у мексиканцев всегда всё согласно этикету. Вино дегустирует гость. Маисовые лепешки принято есть, не пользуясь приборами.

Алкоголь здесь употребляют в умеренных количествах, так как появление в каком-нибудь общественном заведении в нетрезвом состоянии считается очень грубым и грязным поступком.

При входе в мексиканский дом не принято разуваться. Даже если на улице идёт дождь, вы всё равно можете свободно входить в обуви в дом. Мексиканцы не обременяют своих гостей таким.